



主动问需于企 全力倾情服务

崇川基层组织勇于担当,全方位助力辖区企业复工复产

推动企业安全有序复工复产,是全力战“疫”状态下,促进经济稳定运行的前提。人勤春来早,崇川区基层街道、社区工作人员奔走在大街小巷,全方位助力辖区企业复工复产,崇川福地正在渐渐恢复往日的活力与生机。

“店小二”打通企业复工第一关

“听说要填写复工申请材料,我们这些店家都蒙圈了。都是小本生意,谁会写呀?”光明社区吉晶眼镜店店主介绍,复工承诺书、复工方案、应急预案、防疫物资、防控设施、基本情况等佐证材料填写申报是所有店主必须面对的复工坎儿,也成了他们的大难题。

怎么办?如果让一家家商户自己研究摸索,耽误的就是复工时间。为了让商家尽早复工,虹桥街道光明社区积极行动,一边将复工要求详细传达给辖区内近40家大大小小的商铺,一边及时跟进商户复工准备情况,并组织志愿者上门问需于企,帮助解决申请材料、防控物资、员工通行证等问题,大大缩减流程时间,提高办事效率,为辖区商户积极创造开工条件。

“大家都没想到,这么快就能重新开业做生意了,这多亏社区的工作人员和志愿者们。”吉晶眼镜店店主说。短短10天,光明社区辖区店铺90%复工复产。“虽然我们辛苦了一些,但是商家的尽快复业,不仅让商家有了收入,也让辖区百姓的生活有了保障,实实在在服务了基层群众,这样的‘店小二’我们觉得做得值。”光明社区党委书记马小青说。

“双线”战疫服务不掉线

新城桥街道易家桥社区辖区内有企业近70家,个体近90家,员工近500人。问清楚上班人数、外来返通人员信息、开工日期等信息工作量十分庞大,针对辖区外贸公司较多,一些公司如不复工延误交货期,将会有很大损失的紧迫情况,易家桥社区第一时间部署了最新的“两手抓”策略,即“线上+线下”方式,双线推进企业复工工作。通过组建微信群,为企业复工打造线上咨询平台。在微信群里答疑解惑,告知复工的各种具体事项,协调、互补各个企业复工所需的防护物资,为企业复工提供第一手咨询。

易家桥社区党委书记黄郁珉表示,“线上文字语音指导、沟通,避免了企业到社区办理

可能出现的聚集情况,有效减少人员接触,同时通过工作人员线下上门的方式,最大程度对接、服务好企业,对于复工复产的企业,社区将做好企业复工复产后的动态跟踪,做好每日一查一报工作,确保楼宇和员工的平安。”

截至目前,易家桥社区已办理企业复工28家,个体复业80家,占辖区企业个体数67.5%,辖区经济生产得到有效恢复,居民生活质量大大提升。

“守门人”构筑园区“安全岛”

“第一时间保障复工,恢复生产活力,推进企业人员返岗,是园区在这一阶段的重要工作。”观音山科技园经理、执行董事、党支部书记赵云程说。为帮助企业解决复工过程中遇到的问题,园区建立了微信群,及时答疑沟通,同时派专人协助企业备份物资,整理申报复工材料。了解到不少企业因口罩等防护物资不足无法复工,科技园迅速采购了15500只口罩分发给企业,保证企业第一时间恢复生产。

针对有部分外省市返通员工在园内生活区隔离的情况,园区采取了一系列措施保证“健康隔离”。要求生活区内的所有员工办理进出通行证,在隔离员工宿舍门上贴好“隔离单”,明确隔离时间内不能外出。安排专人对隔离员工每天测温两次,定时送菜,解决他们的后顾之忧。“对外来人员的隔离管理是目前十分重要的任务,一定不能松懈。同时,对尚未正式到岗的员工,我们鼓励企业远程办公,如有需要我们可帮助他们回办公室取文件、查资料,最大力度支持企业复工复产。”观音山科技园副经理葛秀华说。

全力保障、倾情服务带来了企业快速复工复产,截至发稿前,观音山科技园内48家企业已有44家恢复生产。“感谢观音山科技园为我们提供了复产‘安全岛’,作为企业我们很珍惜这来之不易的环境,我们也会积极配合做好防疫工作,努力把企业办得更好。”南通新威尔纺织有限公司负责人说。

杨阳

一线同志安全,才能更好守护群众

防疫一线 纪检人

老张万万没想到,他会“撞”在明月的手上。谁都知道,崇川区纪委监委驻卫健委的纪检监察组组长明月是个不讲情面、动真碰硬的人。

“怎么自己开车送隔离人员到集中隔离点?你怎么就戴了一层普通口罩?你心可真大啊!谁知道他们有没有感染?”正在隔离点督查的明月看了看墙上的时钟,已近深夜11点。

老张经明月这么一提醒,倒也觉得有几分后怕,急忙解释。

原来,当晚9点左右,某小区物业保安在大门口执勤时,排查到一对租住在该小区的重庆返通夫妇,根据疫情防控相关要求,外省返通人员需进行隔离,由于该户为群租房,不具备居家隔离条件,重庆夫妇当即表示愿意前往集中隔离点进行隔离。社区党委书记老张立刻向街道领导进行了汇报,并根据要求,开始填写集中隔离人员信息表。

因等待时间过长,重庆夫妇开始情绪急躁:“集中隔离点离这儿要6.5公里,我们还有这么多行李,我们自己打车前往好了。”

“打车怎么行?这可是有极大的传播隐

患!”老张赶紧拦下了重庆夫妇,用自己的车将他们送到了集中隔离点。

“送集中隔离点的工作流程你不知道吗?不要和隔离人员坐同一辆车!”明月一听事情的经过,头都大了。“明组长,我也是怕他们打车有风险,根本没考虑到自己。刚刚在路上,我的车窗全部打开,三人也全程佩戴口罩了。”老张补充道。

“那也不行,你,立刻隔离,车辆消毒!担当精神值得肯定,但你也要对家人、对同事、对崇川人民负责!”明月仍然很较真。

“疫情暴发以来,我一直在疫情防控督查第一线。作为驻卫健委的纪检监察组,我们每天除了对全区防疫物资分配、相关中小医疗点关停、社区卫生服务中心分诊和区属定点医院发热门诊工作状态及防护情况督查外,还要查看所有隔离点工作情况。拟隔离人员是否规范转运进入隔离点、被隔离人员身体状况监测、生活和医疗垃圾清运等,我们都要督查到位。”明月谈起自己的工作,有些自豪。

“接触,意味着风险。医护人员、社区干部都在一线工作,一线同志安全,才能更好地守护群众。”明月说。

现在,老张隔离期满,又回到一线工作,他说:“明组长的批评为我们社区一线参与疫情防控的同志提了醒。我被隔离后,第一时间要求社区工作人员在和外地来通人员接触时,一定要做好自我保护。”

张薇薇

战“疫”礼包送给一线志愿者

晚报讯 3月2日,崇川经济开发区党工委用区委组织部下拨专项经费,订制了300份战“疫”暖心包,慰问奋战在社区、企业防疫一线的“益·先锋”志愿者。

“这份礼包让我们倍感温暖。”在国胜社区出入口临时亭岗,老党员成文生接过战“疫”暖心包向记者介绍起来:“一只热水壶、一个保温杯、口罩、手套,都是我们执勤时最常用的东西。”崇川经济开发区下辖18个社区、48个小区,共有66个出入口。在这场没有硝烟的战斗中,以党员、民警、医务人员为代表的志愿者们始终冲锋在前,以一个个“小我”贡献“大爱”,汇聚战“疫”的强大合力。

为固化和延展党员、干部在抗击新冠肺炎疫情中“挺身而出做表率、服务群众当先锋”的服务模式和工作机制,进一步强化党

员、干部组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责担当,2月中旬,崇川经济开发区成立“益·先锋”服务队,队员以党员、入党积极分子、有技术专长的居民或员工、离退休干部、教师、社区邻里群众骨干等为主。大家以社区和工作岗位为主阵地,广泛开展了宣传引导、社会公益、邻里互助等服务,一个个基层党组织成为抗“疫”一线的战斗堡垒。为感谢近300名志愿者在这场“战疫”中的贡献,崇川经济开发区开展了此次慰问活动。

近期,南通铁人公司党支部组织了20名党员、职工投身抗疫一线,开展“党员亮身份、为企业复工护航”活动,在2日的发放仪式上,“益·先锋”铁人小分队正式成立,“益·先锋”服务队也为铁人全体员工带来了“抗疫宝典”手册。

袁晓婕

崇川区抽检食品样品367批次

晚报讯 近日,崇川区市场监督管理局公布2020年第1期区级食品安全监督抽检信息,涉及乳制品、肉制品、咖啡粉或咖啡豆、酒、餐饮食品、糕点及食用农产品七大类,食用农产品分别为蔬菜、畜禽肉、水果、水产品。抽检样品共计367批次,合格366批次,不合格1批次。

不合格样品出在南通吉时买供应链管理



3月2日,钟秀街道校西村社区大党委联合景新网格对东景国际汽车用品一条街开展复工指导。

王云娣



3月1日,城东街道新桥北村社区的工作人员来到辖区一线,为经营户办理复工申请。

陈雪萍



昨天,狼山镇街道三角桥社区企业复工组工作人员走访辖区企业,指导帮助楼宇企业进行复工备案,巡查各企业防疫工作落实情况。

陈敏